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LwA: 53,2dB(A)
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LwA: 47,7dB(A)
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základ pod jednotku
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LwA: 50,8dB(A)
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Lp: 58dB(A)
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Lp: 51/49dB(A) v 1m
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PROSTUPY PRO VZT VELIKOSTI 700x500MM OTVORY MUSÍ BÝT PROVEDENY NA STŘED ŠIRŠÍ MEZERY MEZI ŽEBRA STROPNÍ KONSTRUKCE PŘED REALIZACÍ PROSTUPŮ BUDE JEŠTĚ KONZULTOVÁNO  S PROJEKTANTEM STAIKEM!!!
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PROSTUP PRO VZT VELIKOSTI  300MMOTVOR MUSÍ BÝT PROVEDEN NA STŘED ŠIRŠÍ MEZERY MEZI ŽEBRA STROPNÍ KONSTRUKCE PŘED REALIZACÍ PROSTUPŮ BUDE JEŠTĚ KONZULTOVÁNO  S PROJEKTANTEM STAIKEM!!!
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POD VZT JEDNOTKU BUDE  PROVEDEN OCELOVÝ RÁM (CCA 2000KG OCELOVÉ  KONSTRUKCE)
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NOVÉ KONSTRUKCE: - DOPLNĚNÍ KONSTRUKCE PODLAHY - NOVÝ KAZETOVÝ STROP - NOVÁ SDK PŘEDSTĚNA VČ. TEPELNÉ IZOLACE NA STĚNĚ K MÍSTNOSTI č.H15
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OBLAST ŘEŠENÍ REKONSTRUKCE
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BĚHEM STAVBY BUDE NUTNO OVĚŘOVAT VÝCHOZÍ PODMÍNKY STATICKÉ ČÁSTI PROJEKTU, TEDY JEJICH SOULAD SE SKUTEČNOSTÍ. v PŘÍPADĚ ZMĚNY, ČI VZNIKU NOVÝCH SKUTEČNOSTÍ,  SI PROJEKTANT VYHRAZUJE PRÁVO POSOUZENÍ DOPADU TĚCHTO ZMĚN NA ŘEŠENÍ A  EVENTUÁLNÍ DOPLNĚNÍ NEBO ÚPRAVU PROJEKTU. TENTO POŽADAVEK PLATÍ HLAVNĚ PRO  JAKÉKOLIV BOURACÍ PRÁCE A MUSÍ BÝT SPLNĚN PŘED JEJICH ZAHÁJENÍM. V PŘÍPADĚ ZJIŠTĚNÍ  JAKÝCHKOLIV ODCHYLEK JE NUTNÉ PRÁCE UKONČIT A POVOLAT PROJEKTANTA STATIKA. VEŠKERÉ PRÁCE JE NUTNO PROVÁDĚT DLE PŘÍSLUŠNÝCH TECHNOLOGICKÝCH PRAVIDEL A PŘEDPISŮ. VÝKRESOVÁ DOKUMENTACE OCELOVÝCH, DŘEVĚNÝCH A ŽELEZOBETONOVÝCH KONSTRUKCÍ  NENAHRAZUJE VÝROBNÍ ANI MONTÁŽNÍ DOKUMENTACI. V PŘÍPADĚ NEJASNOSTÍ, NEPŘEDPOKLÁDANÝCH ZMĚN NEBO ZJIŠTĚNÍ NEZNÁMÝCH SKUTEČNOSTÍ  JE NUTNO PRÁCE PŘERUŠIT A POVOLAT PROJEKTANTA.
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AutoCAD SHX Text
VZDUCHOTECHNIKA
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